



В актовом зале Администрации района прошла видеоконференция для учащихся старших классов школ №1 и №2.

Конференция была проведена по инициативе Департамента информационных технологий и связи Самарской области. В ней принимали участие IT-компании и ВУЗы, осуществляющие подготовку IT-специалистов.

Мероприятие было направлено на профессиональную ориентацию будущих выпускников школ на осознанный выбор профессий в сфере информационных и телекоммуникационных технологий, создание условий для мотивации учащихся к их изучению, привлечение внимания молодых к востребованности на рынке труда IT-специалистов и к престижности данной профессии.

Учащиеся имели возможность получить ответы на возникшие у них вопросы напрямую через видеосвязь.

